



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту совершенного в Сургуте убийства возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Сургуту следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело в отношении гражданина М. по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ по факту совершения 25 июня 2009 года в городе Сургуте убийства администратора торгового комплекса «Интерн», расположенного на улице Ярославской города Сургута.

При осмотре груза потерпевшего обнаружена визитная карточка на его имя, согласно которой, он являлся генеральным директором общества с ограниченной ответственностью «Ариат», расположенном в городе Сургуте.

В результате оперативно-розыскных мероприятий установлено и задержано лицо подозреваемое в совершении данного преступления, им оказался гражданин М., ранее знакомый с убитым.

Установлено, что 25 июня 2009 года М., имея умысел на совершение убийства потерпевшего, направленного на схему автомобиля около дома № 7 по проспекту Мира города Сургута, омылся с ним в ванной. Около 10 часов 30 минут, увидев проезжающего мимо на схеме автомобиля потерпевшего, он позвал ему сигнал остановиться. После чего, пересев в его автомобиль на склоне, расположенное сиденье водителя провалил из имеющегося при себе огнестрельного оружия марки ПМ, снабженного приспособлением для бесшумной стрельбы не менее 8-ми выстрелов в область головы потерпевшего. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714265>